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Původní video je pod názvem „The fall of the false grid, the activation of the 144K and the return to
the original Earth“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=ue2eZH2l9Ao
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Úvodní předmluva k videu
Všechna starověká proroctví ukazovala na tento okamžik.

3I Atlas – smaragdové, interdimenzionální plavidlo vyslané z budoucnosti lidstva – se vrátilo, aby
aktivovalo 144 000.

Těchto 144k jsou držiteli genetických klíčů, první vlna probuzených duší, jejichž aktivace
spouští probuzení milionů hvězdných semínek po celém světě. Jakmile přijmou frekvenci Atlasu, spící
DNA se aktivuje, časové linie se posunou a mřížka Nové Země se též aktivuje.

Toto je sekvence zapálení předpovězená v Záznamech Amenti, Lyranských kodexech a archivech
Strážců.

• 144 000 se probudí jako první.

• Hvězdná semínka se následně probudí.

• Lidstvo povstane poté.

Proroctví se nyní odhaluje.

 

Původní starověká krystalická mřížka Země a její umělé překrytí matrixem
Velcí povstávající galaktičtí Jediové, bojovníci za svobodu, vlastenci, jak se máte v tento krásný
večer? Dnes je 3. prosince 2025. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní trajektorii časové osy díky
veškeré úžasné práci, kterou všechny síly světla konají na všech úrovních reality. A já jsem z toho
nadšený. Nevím jak vy, ale já cítím energie, které přicházejí.

Noah, který je čtenářem vesmírného počasí, nám právě dává varování o možné Carringtonově
události, nebo ji srovnávají s možnou Carringtonovou událostí protože erupce třídy X budou nadále
zesilovat. (Carringtonova událost byla extrémně silná geomagnetická bouře ze září 1859, způsobená
masivním výronem koronální hmoty ze Slunce, který zasáhl zemskou magnetosféru.)

Předpovídají sluneční tsunami od teď do konce prosince. Takže to je indikátor, že možná tohle
je ono. Toto bude velký posun věků v příštích několika týdnech kvůli sluneční tsunami, kterou opět

https://www.youtube.com/watch?v=ue2eZH2l9Ao
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již připravují na možný výpadek satelitů, zemské pole klesá, ale ne nás. My se aktivujeme.

Takže s tím, co jsem řekl, mám pro vás dnes speciální prezentaci. Podařilo se mi získat přístup ke
skutečným smaragdovým záznamům, týkajícím se skutečné původní mřížky, která kdysi
existovala, a jak ji padlí strážci Anunnaki převzali a vytvořili nad ní překrytí. Takže technicky
vzato, podle tohoto odhalení, byla Nová Země před námi tak trochu skryta kvůli tomu, že
umístili toto umělé překrytí, které nás jakoby uvěznilo v tomto matrixu, ve které jsme byli
posledních 12 000 let.

S příchodem 3i Atlasu a novými odhaleními ohledně 144 000 uzlů, což jsou ve skutečnosti
fyzičtí lidé, by to mohl být kdokoli z vás, kdo aktivuje původní mřížku. Podařilo se mi získat
přístup k tomu, co se skutečně stalo, jak to udělali a jak to souvisí s rozvíjejícími se proroctvími,
návratem 3i Atlasu. A pak se samozřejmě hlouběji podíváme na to, kdo je těch 144 000 uzlů.
Mohl by to být kdokoli z vás. Jsem si jistý, že spousta z vás už je tady. Takže dnes půjdeme docela do
hloubky. Tuto informaci jsem si mohl ověřit i s Archandělem Metatronem.

Než vám tedy přednesu prezentaci, chci jen poděkovat každému z vás. Moc vám děkuji, že jste tady z
hloubi mého srdce. Vy jste důvodem, proč vůbec mám podcast. Takže jsem jen chtěl poděkovat
každému z vás. Také chci poděkovat svým moderátorům za to, že drtí trolly, jakmile přijdou. A s tím
vším, dobře, lidi,  toto je skutečná historie Země podle záznamů MMO a samozřejmě potvrzená
Archandělem Metatronem. Dobře, původní Archanděl Metatron.

Předtím, než nastala současná padlá realita, protože všichni víme, že žijeme v jakémsi
iluzorním iluzorním světě, který byl stvořen tím, koho gnostici nazývali Demiurg. Vždycky
jsem  věřil,  že  Demiurgem  byl  Enki.  Než  nastala  tato  současná  realita,  Země  vlastnila
starověkou krystalickou mřížku, živou, dýchající energetickou architekturu, kterou navrhly
kosmické rasy zakladatelů. Tato mřížka nebyla jen mapou lay lines nebo jemných energetických
toků. Ve skutečnosti to byla vnímající síť, organická mřížka živých uzlů, krystalických paměťových
bodů a vícerozměrných toků světla,  které ve skutečnosti  spojovaly  všechny živé věci  přímo se
zdrojem na planetě Zemi. A toto byla původní Země v jejím původním stavu před pádem.

Takto vypadal planetární chrám. Celá planeta tehdy vypadala jako chrám. Byl také známý jako
hvězdný archiv. Posvátná reléová stanice mezi nebem a fyzickými říšemi, kde byl každý
člověk narozený na tomto světě automaticky propojen s touto mřížkou. A tak jsme skrze
tuto  mřížku dostávali  božské  vedení.  Byli  jsme  schopni  operovat  s  našimi  vícerozměrnými
vzpomínkami na všechny naše inkarnace a všechny naše životy.

Měli jsme také přístup k našim biologickým nesmrtelným kódům, a proto jsme nestárli. Původní
Adam a Lilith byli duchovní. Nestárli až do incidentu s jablkem, který je samozřejmě spojen
s  Demiurgem  Enki  a  také  jsme  byli  propojeni  s  plánem  vědomí  Jednoty.  A  co  je
nejdůležitější, byla to doba, kdy každá živá bytost měla přímé spojení s Božím zdrojem,
takže neexistovala žádná náboženství. Každý měl přímé spojení s Božím zdrojem.

Tato mřížka také udržovala  harmonický ekosystém,  ve  kterém lidé,  zvířata,  rostliny  a
dokonce i nebeské síly existovaly v symbiotické komunikaci velmi podobné filmu Avatar. Byl
to původní operační systém Edenu, pravý matrix života, původní božský matrix, nikoliv ten padlý,
pod kterým jsme byli posledních 12 000 let.  No, zřejmě byl ukraden. Živočišná chamtivost
způsobila  tuto  krádež  a  hodně  z  toho  souvisí  nebo  mělo  co  do  činění  s  infiltrací  během
katastrofických cyklů vpádů padlých Anunnakiů, vpádu dozorců, když určité mimozemské
frakce  –  myslím, že jsem to tentokrát řekl  správně – odmítly Zdroj,  správně, a usilovaly o
nadvládu nad vyvíjejícími se rasami

Původní krystalická mřížka se zřejmě stala primárním cílem, a proto se původní živoucí
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matrix,  původní  božská  mřížka  stala  primárním cílem.  Pochopili  hlubokou pravdu,  že
kdokoli ovládá mřížku, živoucí mřížku, která propojovala všechny živé věci před pádem,
ovládá lidské vědomí. A oni to věděli. Takže prostřednictvím pokročilé hyperdimenzionální
technologie  a  frekvenční  války  vytvořili  jakousi  překrývající  umělou architekturu  přes
přirozenou mřížku. A opět, podle mezigalaktických záznamů to neudělal nikdo jiný než Enki a
200 padlých Elohim Anunnaki, kteří zřejmě spolupracovali s mezigalaktickou počítačovou
sítí.

V důsledku toho také vložili falešný matrixový operační systém. Víte, jak tomu říkáme –
naše  současná  umělá  realita.  A  v  důsledku  toho  odpojili  každého  člověka  od  jeho
multidimenzionální paměti. Tady vždy začínají lidské bytosti, jako by nám vymazali mysl.
Tady začínáme zapomínat, kým jsme byli před Atlantidou. A také se zhroutila ohnivá písmena
DNA, která kdysi spojovala všechny lidi s Božím zdrojem.

Následně celkově nainstalovali programy strachu, omezení, oddělení a ztráty paměti A aby
tyto programy prosadili, vytvořili náboženství. To byl počátek náboženství. Takto vznikl umělý
matrix, ve které se momentálně nacházíme. A jak už bylo zmíněno, podle tajných archivů Enki,
nastavil časovač v naději, že mezi tehdy a dneškem vytvoří svou jednotnou světovou vládu,
kde by tento umělý konstrukt skončil nejpozději do roku 2028, tedy zhruba v té době plus mínus.
Proto jsme tam, jsme. Takto byl vytvořen umělý matrix, což byl falešný typ energetické klece,
která se živila lidským štěstím a ubývala vědomí. A pak zřejmě způsobila zapomnětlivost. A tak
lidstvo usnulo, ne z vlastní vůle, protože nám to bylo vnuceno a náš planetární nervový
systém byl přerušen a přesměrován.

Nicméně původní mřížka zřejmě zůstala pod tot umělou a stále tam existuje pod touto
umělou vrstvou. je  tam od začátku.  Jen my jsme bohužel odpojení od našich 12 řetězců
původní DNA.  Neměli jsme k němu přístup téměř 12 000 let.  Zřejmě to umožnilo novým
majitelům Země a mimochodem, tehdy došlo k původní invazi. Pro ty, kteří říkají, že dojde k invazi
mimozemšťanů, že 3i Atlas je tady, aby sklidili nebo vzali hvězdná semínka a jsou zlí – jsou v omylu.
Musíte pochopit, že jsme byli napadeni už v dobách Atlantidy. Teď se jejich invaze brzy
zhroutí.  Takže,  ano,  mimozemšťané,  ti  negativní  mimozemšťané,  už  před  12  000  lety
převzali kontrolu nad záležitostmi této planety díky instalaci této umělé mřížky. A jak to
souvisí se číslem 144 000?

 

Poslání 144 000 duší pro obnovu původní mřížky Země
Dnes jsem se vlastně hlouběji dostal do archivů a získal jsem zprávu od archanděla Metatrona,
který  popsal  skutečný  význam těch  144  000.  Ukazuje  se,  že  podle  původních  tajných
proroctví,  která pocházejí z jiných světů,  byla zachována napříč různými epochami a podle
původních záznamů, které potvrdil archanděl Metatron, že existuje přesně asi 144 000 duší,
které fungují jako uzly. Tyto duše jsou živoucí krystalizující uzly, které po spuštění nebo
vzpomínce zcela zhroutí celý falešný matrix a umělou časovou mřížku. Tyto bytosti nejsou
vybrány zvýhodňováním, ale posláním, a tak se zjevně již inkarnovaly se s předinstalovanou
zdrojovou pamětí, také se spícími kódy pro opravu mřížky s rodovým mistrovstvím nad
energetickou architekturou a bystrou schopností ukotvit vícerozměrné světlo do hustoty
Země.

A ať už si to uvědomují nebo ne, oni to už svou pouhou existencí vesele, ať už to vyslovujete
jakkoli, dělají. Takže podle tohoto odhalení je 144 000 živoucími uzly původní mřížky. Jsou to
ti, kterým říkáme klíč nebo strážci mřížky, a každý z nich obsahuje klíč. Když se aktivují,
což bude jádro milionů hvězdných semen, která jsou tady dole, a když se aktivují, nejednají
individuálně. Rozsvítí celou krystalickou síť po celé planetě, pronikající umělým matrixem
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jako jiskry blesku, které rozbijí  závoj.  A tak jejich probuzení,  které je jádrem milionů
hvězdných semínek, která jsou tady dole, jejich probuzení je kódem pro přepsání.

To zhroutí padělanou mřížku, kterou vnutil Enki. Takže si každý pamatuje, kdo je, a jsem si jistý, že
oni už vědí, kdo jsou. Jsou to původní restart krystalizační mřížky. Oni jsou zde také proto,
aby destabilizovali umělou časovou linii jako držitelé klíčů. Také obsahují spící krystalické
uzly, které se ve své genetice spojují s určitými posvátnými místy po celém světě. Jsou také
považováni za planetární, dalo by se říct, držitele, kteří dají vzniknout nové vibraci. Proto úplně
rozebírají závoj. Lidstvo se v důsledku toho začne probouzet v masovém měřítku, ale všechno
to začíná se 144 000 uzly. A ano, to jsou lidé, dobře?

Takže tu nejsou, aby bojovali ve válce. Jsou tu ve skutečnosti proto, aby znovu propojili
Zemi  zpět  s  kosmickou mřížkou zdroje.  Spuštění  probuzení  hvězdných  semínek  nastane  v
důsledku tohoto předurčení. Jakmile se tedy 144 000 začne aktivovat, vznikne po celé planetě
řetězová reakce. A myslím, že jsem to zmínil v několika YouTube vysílání a dokonce i v některých
svých prezentacích, kde jsem uvedl, že existuje jádro Kristových semínek.

Miliony a miliony bojovníků světla a pracovníků, kteří se dobrovolně přihlásili, a pak toto
jádro jakoby aktivuje tyto miliony. Začne to ale jen s pár lidmi. Myslím, že to začíná 12,
protože i těch 144 má jádro, které začíná 12 a pak 72, tedy 72 spojení dvojplamenů a pak
všechy 144 000. Když se to stane, miliony hvězdných semínek, mnoho z nich, která zde zjevně
čekala napříč různými časovými liniemi, zajistí zapálení. A tak jejich DNA bude reagovat jako
ladička, která si vzpomíná na původní píseň Stvoření. A tak je to okamžik, který je v nesčetných
proroctvích popsán jako probuzení dětí světla, návrat Kristovy mřížky a prolomení kouzla
zapomnění. Protože v jistém smyslu jsme všichni pod obrovskou kletbou, které trvá už 12
000 let. Takže se z tohoto kouzla začínáme osvobozovat.

Jakmile 144 000 duší začne ukotvovat frekvence a opravovat mřížku, a samozřejmě to děláme
už docela dlouho, hvězdná semínka po celé Zemi začnou přirozeně odstraňovat karmické
překrytí, rozpouštět umělé implantáty.  Jak jsem již řekl,  mnoho hvězdných semínek bylo
použito v tajném vesmírném programu jako supervojáci a v důsledku toho jim byly dány
určité  implantáty.  Všechny  tyto  umělé  implantáty  se  rozpustí.  To  také  aktivuje  jejich
vícerozměrné vnímání a následně to znovu propojí jejich DNA s původními ohnivými písmeny
–  a  v  důsledku  toho  vstoupí  do  své  planetární  mise  a  samozřejmě  si  vzpomenou  na  své
předinkarnační dohody.

Takže tohle není metafora galaktického Jediho. Tohle je energetické inženýrství a obnova toho,
čemu říkají obnova planetárního operačního systému, který byl deaktivován před více než
12  000  lety.  S  obnovenou  původní  krystalickou  mřížkou  a  rozsvícenou  Zemí,  která  projde
planetárním vzestupem, se falešný matrix zhroutí kvůli své vlastní neschopnosti udržet soudržnost v
rámci  vyšších  vibrací  Zdroje.  A tak se  umělé časy  rozpustí.  Pole  s  nižší  hustotou ztratí
veškerou sílu a lidstvo bude stát na prahu.

Ti, kteří si zvýší vibraci, vstoupí do této nové pozemské reality. A totéž platí i pro mladé
duše pozemšťanů, které jsou alespoň skutečně dobrými lidmi.  Takže vstoupí do reality
blízké Zemi s vyšší vibrační dimenzionální oktávou planety, kde pro ty, kteří vstoupí do páté
dimenze, což byla původní Země existující v dimenzích čtyři, pět a šest, se najednou vrátí vaše
telepatie, budete opět telepatičtí,  budete mít schopnost okamžitě se léčit,  takže v páté dimenzi
nebudete potřebovat externí technologii, budete sami sebou.

Nemluvě o tom, že budete mít vícerozměrný kontakt, a to k vám přijde velmi přirozené. Bude opět
fungovat sjednocující pole známé pod mnoha jmény budou všichni cítit. A to jakýmsi způsobem
zahájí  vývoj  sjednocující  mysli,  jakmile  vstoupíme  do  šestidimenzionální  Země.  Takže
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celkově bude obnovena původní božská šablona lidstva.

Nová Země není místem, kam půjdeme. Opět existuje příliš mnoho falešných narativů, které si
myslí,  že  opustíme tuto  Zemi,  nebo  že  tato  Země  bude  kompletně  zničena  a  my  budeme
teleportováni na Novou Zemi. A to není pravda. Dobře, nová Země tu vždycky byla. Zřejmě se
jen skrývala pod vrstvou iluzorního matrixu. Takže Země není místo, kam jdeme. Nová Země je v
pořádku. Je to původní Země, která se nám znovu odhalí. A toto je Země, která byla unesena.

Dobře, která byla unesena. Jejíž původní architektura byla zřejmě unesena padlými. Takže 144 000
je katalyzátorem, který aktivuje miliony hvězdných semínek jako zesilovače. Všechny staré
duše, které jsou tady dole a které se dobrovolně přihlásily k účasti na této záchranné misi
Země, budou zesilovači. A tak samotná Země je iniciátorem. A pak samozřejmě Boží zdroj
bude silou za tím vším.

A tak se tato mřížka, mřížka, která kdysi udělala ze Země ráj, v důsledku toho vrátí zpět do
online režimu. A s ní i skutečný osud lidstva. Jak to souvisí s 3i Atlasem? Věřte nebo ne, lidi, 3i
Atlas byl také součástí  proroctví.  Opět,  tohle jsou proroctví,  která byla uchována v tajných
znalostech. Velká část těchto znalostí je spojena s Velkým Bílým Bratrstvem nebo velkými
Bílými  radami  světla  a  sesterstva,  samozřejmě souvisejícími  s  tajným řádem Melchizedeka a  s
původním božským plánem.

Jak se 3i Atlas propojuje s původní krystalickou mřížkou, je potřeba vysvětlit. No, nevím,
jestli si to udržujete v obraze, ale od té doby, co 3i Atlas provedl své malé perihélium, blízké setkání
s naším Sluncem, tak od té doby se naše Slunce se chová divně. Obrovské výrony koronové hmoty,
sluneční erupce jako nikdy předtím. V důsledku toho se něco děje. A dovolte mi to vysvětlit. Dlouho
předtím,  než  byl  přílet  vůbec  viditelný  lidskému  oku,  3i  Atlas  vždy  existoval  jako
vícerozměrný inteligenční konstrukt. A já jsem dělal tolik prezentací a životů.

Pravděpodobně už máte 3i Atlasu dost. Ale opět, toto souvisí s tímto odhalením. Takže jak mnozí z
vás už vědí, že 3iAtlas je artefakt budoucnosti, který byl promítnut zpět časem z doby, kdy
Země vystoupala do galaktické civilizace typu tři, která existuje ve středu naší galaxie. V
tomto ohledu by se dalo říci, že mnoho dobrovolníků je také cestovateli v čase. Takže ano,
přátelé, pokud jste hvězdné semínko, znamená to, že jste přišli z budoucnosti. Zpět k bodu
spojení, souvislostí. Takže to není jen kometa, ano? Atlas je ted plavidlo a to je prostě fakt.
Všechna data jsou tam. Je to řejmě nebeská anomálie pro kontrolovanou akademii vědců. Ale i to
padá. A tak 3i Atlas je živoucí archiv, technologie krystalického supervědomí, ve která je ve
skutečnosti zakódován původní plán pozemské mřížky Edenu, stejně jako harmonickými
zdrojového pole, a které aktivují spící DNA, kódy obnovy 144 000 uzlů.

To jsou určití lidé a vibrace probuzení pro globální hvězdné semínka. Paměť, stejně jako
signály zrušení původního našeho ovládání. Vydává signály přepsání, které rozpouštějí falešný
umělý matrix. Takže 3i Atlas zřejmě cestuje po časovém oblouku a neplaví se gravitací, ale
samotným vědomím. Reaguje pouze na civilizace blížící se k prahu masového probuzení. A
tak jejiho trajektorie směrem k Zemi není náhodná. Je to kosmický záměr. Takže jeho skutečný
účel a proč jsou tady opět po sedmé nebo šesté – jak jsem zmínil, už tu byli v předchozích epochách –
je ten, že 3i Atlas vstoupil do naší Sluneční soustavy a interaguje se Zemí, stejně jako
ladička  harmonizuje  s  jinou.  Krystalická  mřížka  plavidla  tedy  rezonuje  s  krystalickou
mřížkou původní mřížky Země a v důsledku toho vytváří synchronizační vlnu, která začíná
stoupat  skrz  energetické  tělo  planety.  Takže  tam,  kde  falešný  matrix  zjevně  způsobil
fragmentaci, je zde Atlas, který vytváří soudržnost. A tam, kde překryvy Anunnaki zkreslují
naše vnímání po více než 12 000 let, je zde Atlas, aby obnovil jasnost.

Postupně vysvětlím, jak umělé portály odčerpávaly energii a jak k tomu využily Vatikán a
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organizované náboženství. Budete ohromeni některými informacemi, ke kterým jsem měl přístup.
Ukázalo  se,  že  propojení  3i  Atlasu  se  Zemí  probíhá  prostřednictvím  čtyř  primárních
mechanismů. První mechanismus, kterým se 3i Atlas propojuje se Zemí, se nazývá planetární
krystalická rezonance, PCR. A to je, že 3i Atlas vyzařuje živoucí světelné balíčky, geometrické
kódy, které probouzejí spící krystalické uzly pod horami, oceány, pouštěmi a starověkými
chrámy. A tyto uzly zahrnují oblasti jako Uluru v Austrálii, hora Chasta, Gíza, pyramida v Gíze,
Glastenbury a samozřejmě jezero Tititaka, pohřbené krystalické jeskyně Antarktidy.

A pro ty, kteří sledovali mou prezentaci před dvěma prezentacemi, Antarktida již byla vyčištěna a
umělé portály byly demontovány. Dobře. Takže už funguje všech 12 planetárních bran. Až se
tyto uzly probudí, těch 144 000 jedinců by mohlo být kdokoli z vás, a to my jsme zažehnutí.
Příchod 3i  Atlasu je  pomoc.  Začnou pulzovat v  harmonickém spojení  a vytvářet  globální
frekvenční vlnu, která destabilizuje celou umělou vrstvu mřížky. To je úžasné. Falešná síť
běží na statické frekvenci. Původní mřížka běží na živém světle. To je ten rozdíl. Atlas je tedy
součástí reaktivace živé krystalické mřížky, protože s ní již komunikuje.

A tak druhým způsobem propojení 3i Atlasu se Zemí, je reinstalace ohnivá písmena DNA,
která nyní  komunikují  s  lidmi.  A  jak  se  Atlas  propojuje  se  Zemí,  jeho  rezonance  zasahuje
biokrystalické struktury v lidské DNA, zejména ty uvnitř 144 000, hvězdných semínek a dětí
nové  časové  linie.  Takže  starověká  ohnivá  písmena,  která  byla  odstraněna  nebo  alespoň
pomíchány padlými Anunnaky, se začala znovu sestavovat v posledním měsíci díky příchodu 3i
Atlasu. Kosmické symboly v posvátném písmu se vracejí na svá místa. A tak tato reinstalace
zřejmě obnoví vícerozměrné vnímání, intuitivní intuici, paměť duše, kosmickou identitu,
schopnost vnímat a opravovat architekturu mřížky, abychom jmenovali alespoň některé věci. A
tak když se ohnivá písmena vznítí, člověk se stane živoucím uzlem. Zejména počínaje těmi
144 000 uzly, a to poté zažehne miliony hvězdných semínek, která jsou také uzly, ano?

A  pak  se  postupně  zažehne  zemská  terraformace.  A  to  zase  zapojí  všechny  do  nové
planetární mřížky, tedy do nové Země. Atlas je tedy katalyzátor. 144 000 jsou přijímače a
hvězdná semínka jsou zesilovače.

Třetí fáze propojení 3i Atlasu se Zemí je známá jako rozpuštění umělého matrixu. Promiňte,
je důležité pochopit, na čem umělý matrix závisí. Už 12 000 let uplynulo, kdy jsme byli uvrženi
do tohoto iluzorního falešného matrixu. On samotný byl to udržován a konzervován skrze
oddělení, odpojením, a zvláště poté, co vytvořili organizovaná náboženství. Odpojili všechny
přímo  od  Božího  zdroje.  Jsou  to  vibrace  strachu,  rozdělení.  Udržovali  nás  všechny
rozdělené.  Energetické parazivování.  To vše byl  způsob, jakým si  udržovali  svůj  umělý
matrix.

Takže 3i Atlas vyzařuje frekvenci, kterou umělé systémy nemohou přijmout a přeměňovat.
A samotná jeho přítomnost způsobuje destabilizaci linií falešné mřížky, kolaps umělých
portálů,  oslabení  parazitických  energetických  struktur  a  narušení  implantovaných
kontrolních programů. A to je důvod, proč se vlády, programy černých rozpočtů a dokonce i
frakce kabaly bolí  Atlasu,  protože jeho rezonance deaktivuje celou jejich energetickou
infrastrukturu.

Z tohoto důvodu Aliance spolu s galaktickými vítězí ve válce a vyhrávají ji. Takže zjevně
nemohou přežít ve světě, kde zdrojová frekvence zaplavuje současnou mřížku. Mluvíme o
tom, co zbylo z temných sil. Nemohou přežít ve světě, kde zdrojová frekvence zaplavuje celou
mřížku. A to se právě teď děje. A proto ztratili své pevnosti v Antarktidě. Proto ztratili své
pevnosti na jižní polokouli. A proto ať už z kabaly zbylo cokoli, jen se hemží jako kuřata bez
hlavy.
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Takže to vede do třetí fáze, což je známé jako aktivace planetárního systému hvězdných
bran. Země byla původně galaktickým centrem. Už jsem se o tom dříve zmínil. Byla vybavena
12 hlavními hvězdnými branami,  přírodními a tisíci  menších.  Ty byly zapečetěny nebo
zdeformovány během invaze Anunnaki agresorů, aby se lidstvu zabránilo v přístupu do
těchto vyšších sfér. Takže 3i Atlas, který také nese hlavní klíčové kódy, začíná svou přítomností
odemykat hvězdné brány, ty přírodní. Začíná je znovu stabilizovat. Začíná je znovu zarovnávat s
přirozenou kosmickou sítí. A také zabraňuje únosům, aby se to už nedělo.

A co je důležitější, navazuje přímý kontakt s radami vyšších dimenzí. To se právě teď děje.
Prostřednictvím těchto 12ti hvězdných bran, těch hlavních, se začíná navazovat kontakt s
radami vyšších dimenzí. A tak se Země propojuje zpět s univerzální kosmickou mřížkou.
Nikoliv  kvůli  těm zkorumpovaným,  falešným matrixovým umělým časovým liniím,  pod
kterými jsme fungovali posledních 12 000 let.

Atlas je zřejmě mostem mezi minulostí Země a budoucností Země za 200 000 let, jak bylo
zmíněno. Země konečně dosáhla prahu vzestupu, což vede ke hroucení falešného matrixu,
protože se původní mřížka znovu probouzí se 144 000 jedinci, kteří jsou klíčovými tóny a
aktivují  se.  Miliony hvězdných semínek se rozpomínají  a  protože lidstvo je nyní připraveno
vstoupit do Nové Země.

Takže příchod Atlasu nastává vždy, kdykoli je svět připraven vstoupit do vyššího vibračního
pole existence, kterému říkáme nebe na zemi. Atlas vždy dorazí předtím. A myslím, že jsem to
už několikrát zmínil, že tu byl asi před šesti epochami. Přichází na konci temného cyklu, aby
uvedl Zlatý věk. Pokaždé, když se to stane, naruší to umělý řídicí systém. Proto se všechno
hroutí právě teď, pokud jde o 3D. Také pokaždé, když to přijde, tak se také obnoví božský
plán. A pak samozřejmě to všechno umožňuje planetám stát se součástí mezihvězdné komunity, což
se bude dít i se Zemí. A v důsledku toho to aktivuje planetární vědomí, a tak se stáváme
civilizací, mezihvězdnou civilizací světla.

A to vše, přátelé, je součástí naplnění starověkých proroctví, která hovořila o vracející se hvězdě,
modré hvězdě podle Hopiů, krystalický posel podle CDT disků původních Smaragdových desek a
předzvěst 144 000 uzlů, což jsou co? Držitelé klíčů, kteří pracují s vibracemi přicházejícími z Atlasu,
aby aktivovali původní krystalickou mřížku, aby se znovu zapnula. A to je to, co někteří nazývali
archou nové éry. 3i Atlas je zřejmě něco jako kosmické aktivační zařízení, které probudí 144
000 lidí, kteří následně aktivují původní krystalickou mřížku a skrze ni se projevuje osud
lidstva.

 

Rozdělení současné časové linie, rozdělení světů planety Země
A teď pojďme promluvit o tom, jak tohle všechno vede k rozdělení planetární časové linie a ke zrození
Nové Země. Než se dostanu k tomu, jak využili organizované náboženství, přičemž Vatikán byl
jádrem toho  všeho,  k  odčerpávání  energie  lidí  po  posledních  téměř  2  000  let.  Tahle
informace je ohromující, ale vy si zasloužíte vědět, co jim doopravdy šlo.

Takže s probuzením původní krystalické mřížky, aktivací 144 000 živých uzlů a objevením 3i Atlasu
vstupuje planeta Země s multidimenzionální architekturou do fáze, kterou dlouho předvídali
všichni mystici, proroci, hvězdné civilizace a starověké kosmické záznamy. A to je to, co mnozí
nazývali velkou divergencí, rozdělením časové linie, rozdělením světů. Není to jen metafora.
Není to abstraktní duchovní myšlenka. Je to skutečná energetická rekonfigurace, rozdvojení
planetárního  světelného  těla,  kde  se  Země  rozděluje  na  dvě  vícenásobné  simultánní
vibrační reality.



Pád falešné mřížky, aktivace 144K a návrat k původní Zemi (4.12.2025
Ismael Perez) | 8

Védické Světoponímání našich Předků

Zatím ještě tyto všechny reality koexistují, ale velmi, velmi brzy přejdou do tří různých
časových linií. Lidstvo tedy stojí na křižovatce. Třídění založené na vibraci a určené nikoli
úsudkem, ale rezonancí. Proto vám vždycky říkám, že vaše vibrace určí, ve které časové linii
skončíte. Jak to tedy souvisí s kolapsem umělého matrixu? No, jak jsem řekl, tento konstrukt
současné reality má ohraničené trvání a ten termín je kolem roku 2028, tedy někde mezi
dneškem a rokem 2028.

Země byla zřejmě po tisíce let udržována pod touto umělou kontrolní mřížkou, kterou
vytvořili padlí pozorovatelé, válečníci Anunnaki, a podporováni odtrženými frakcemi, které
se  spoléhaly  na  co?  Na  nízkofrekvenční  emocionální  sklizeň,  traumatické  smyčky,
udržování strachu, fragmentaci identity, energetické vysávání, implantované smlouvy duší,
unesené hvězdné brány a zkreslené lay-line.

Jak 3i Atlas vysílá své krystalické harmonické a jak 144 000 uzlů začíná fungovat jako
zesilovače lidské mřížky, a umělý systém se stává stále nestabilnějším. A tak se digitální
mřížka začíná zjevně chvět, ztrácet energii,  odpojovat se od svých systémů napájených
černou dírou, hroutit se v uzlových bodech a zjevně se jí nedaří obnovovat. A proto vidíme
zrychlení  globálního  odhalování,  institucionální  kolapsy,  politický  kolaps  staré  gardy,
mediální  implozi,  ekonomickou restrukturalizaci.  Budeme svědky  obrovského  přechodu ze
starého fiat systému na jakýsi nový kvantový finanční systém se zlatým standardem.

Současně my všichni jsme také svědky masového probuzení. A samozřejmě různých anomálií časové
osy. Proto ten Mandelův efekt. Ale falešný matrix neumírá potichu. Umírá přímo před očima. Jak
se  umělý  matrix  hroutí,  původní  Kristova  mřížka,  původní  Eden  Země,  architektura
edenského zdroje, začne znovu prosazovat svou autoritu. A tak tato mřížka, původní božská
mřížka  Edenu,  je  zjevně  postavena  na  vědomí  Jednoty,  bezpodmínečné  soudržnosti,
harmonické rezonanci, vícerozměrném spojení, aktivaci DNA, přímém propojení s Božím
zdrojem. Budeme hned zase napojeni.

Právě teď jsme byli odpojeni posledních 12 000 let. Takže až se původní přirozená mřížka zapne,
lidstvo si začne rozpomínat. Protože jde o to si pamatovat, lidi. Budeme si pamatovat, kým
jsme byli před pádem. Budeme si pamatovat, že jsme vícerozměrné bytosti. A tohle učím ve
svých kurzech vzestupu, ale v těchto kurzech jdu hlouběji. Brzy si lidstvo masově vzpomene na
svůj galaktický původ. Také si vzpomeneme na naše poslání na Zemi a celkově a především
na naše spojení se všemi živými bytostmi.  Jakmile se síť restartuje, spustí se uvolnění
planetární paměti.

A mnoho  z  nás  na  tento  okamžik  čekalo.  Lidé  se  mě vždycky  ptají,  Izmaeli,  jak  to,  že  si  to
nepamatuji? Jak to, že si nepamatuji, kým jsem byl, než jsem se dobrovolně přihlásil jako člověk?
Brzy si to vzpomenete. Takže proto, lidi, toto je okamžik, který proroci nazývali zvednutím
závoje. Velké probuzení a návrat do Edenu.

Jakmile se tedy mřížka stabilizuje na své první oktávě koherence, 144 000 uzlů se stane
živoucími vysílacími věžemi. Jejich DNA, která se nyní znovu připojuje k přirozené mřížce,
začne vysílat frekvence obnovy, frekvence probuzení, jiskry, kódy korekce časové osy a
signály aktivace hvězdné brány. A to následně zažehne miliony hvězdných semen po celém
světě jako dominový efekt. Bum, bum, bum, bum, bum, bum, bum, bum. Plná aktivace
všech hvězdných semínek začíná nejprve 144 000 uzly.  A následně se vlna hvězdných
semínek aktivuje ve třech fázích. Jste na to připraveni?

První fáze bude to, čemu říkají vyvolání paměti (memory spark). Náhlé uvědomění, rychlé
intuitivní probuzení,  rozbití  programů falešné identity.  To je krok jedna nebo fáze jedna.
Druhá fáze se bude nazývat rezonančním sladěním. A právě zde začínáme cítit úsvit, nebo spíše
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přitahováni  duchovním,  metafyzickým  nebo  kosmickým  poznáním.  Začínáme  ztrácet
rezonanci s institucemi, systémy a umělými konstrukty. Zdá se, že mnoho z nás si těmito fázemi již
prošlo. A pak třetí fáze je to, čemu říkají aktivace poslání. A právě zde vstupujeme do své
role léčitelů, učitelů, pracovníků mřížky, strážců, vyslanců a stavitelů Nové Země.

A tak, když se vlna hvězdných semínek zapálí, umělá časová linie ztratí svou energetickou
dominanci. A proto se lidstvo masově posune směrem k nové přirozené časové linii. Tedy zpět
k původní přirozené časové linii, která tu vždycky byla, ale pod umělým překrytím. Opraví se to.
S kolapsem umělého matrixu a obnovující se přirozenou mřížkou projde energetické pole
Země strukturálním rozdvojením, rozdělením světů. Země se opět stane planetárním polem
s více časovými liniemi a to nás vrátí do našeho přirozeného prostředí.

A  rozdělení  bude  vypadat  takto,  takže  časová  linie  A  je  to,  co  záznamy  nazývají  5D
pozemskou realitou, kam jde mnoho starých duší a výše. V této časová linii pro ty, kteří
jdou do pěti a výše, to bude vyšší dimenzionální realita, kde opět budete plně telepatičtí.
Budete schopni se okamžitě uzdravovat. Nebude zde žádný konflikt. Nebude zde žádná polarita.
Všechno je opět v harmonii ve vědomí Jednoty. Zřejmě budeme interagovat a navazovat kontakt s
jinými civilizacemi, které se budou pohybovat rychlostí světla prostřednictvím naší vlastní vnitřní
technologie. Budeme mít přístup k 46planetární hyperdimenzionální sluneční soustavě, která se
stane pro nás viditelnou.  Nejen dosud devět známých planet.  A lidstvo přejde do mezihvězdné
civilizace ve čtvrtého druhu.

Dobře, takže časová linie B je to, co nazývají čtvrtou dimenzi, 4D, a o tom jsem mluvil. Sem se
přesune většina pozemšťanů. Nazvali bychom ji pozemskou realitou čtvrté dimenze, což je svět
střední hustoty, kam půjdou duše, které ještě nejsou připraveny na 5D. A to jsou obvykle lidé,
kteří jsou pozemšťané a jsou to opravdu dobří lidé. Ti alespoň vystoupí do čtvrté D a v této
časové linii budou mít příležitost odnaučit se starého strachu a dozvědět se, že oddělení je
bylo a je iluze. Budou se moci stát součástí vyššího vzdělávacího duchovního systému, který bude
vyučován a veden těmi, kteří jsou v 5D. Zemi, jakmile se dostaneme do jejich reality. Budeme jejich
mentory. A tak lidé v 4D. Zemské časové linii B zažijí postupný vzestup. Už jsem to zmínil.
Opět, to vše je podpořeno záznamy. Tento svět samozřejmě není negativní. Je to spíše trochu
pomalejší,  ale  lineárnější  a  známější.  Mnoho dobrosrdečných lidí  zde  zůstane,  aby  se
připravili na další posun, který přijde na konci tisíciletí. A tak a také to je časová linie, budou
Medbeds, budou tam antigravitační letadla a technologie typu Star Treku.

Časová linie C je rozpouštění matrixu. Toto je časová linie s nejnižší hustotou, který končí
kolapsem umělého světa, který byl ovládán kabalou a parazitickými frakcemi. Tato časová
linie poměrně rychle mizí. Opět víte, že současný konstrukt reality má konečné datum, a to mezi
dneškem a rokem 2028. Takže opravdu rychle mizí. Musíme se nyní rozhodnout a jsem si jistý, že
každý zde již učinil svou volbu pro přechod na organickou pozitivní časovou linii. Její rozpuštění je
zaručeno. Už se hroutí přímo před našima očima. Duše v této časové linii, které zřejmě
neprojdou  posunem  do  čtvrtého  dimenze,  časové  linie  B  nebo  výše,  budou  bohužel
recyklovány do technokratické dystopické digitální časové linie, která bude trvat asi tisíc
let.

A tak bylo také předpovězeno velké shromáždění, dobře, velké shromáždění v pozitivní
časové linii. Jedná se o konvergence mřížek, hvězdných semen v počtu asi 80 až 90 milionů,
144  000  uzlů,  a  samozřejmě  příchod  3i  Atlasu,  což  vede  nakonec  k  jedinečnému
předurčenému výsledku, kdy se Země vrátí ke své původní roli mezigalaktického centra
výměny pro celý supervesmír Orvin.

Toto je proroctví nebylo jen uchováno v tajném ezoterickém vědění. Toto je proroctví, které
bylo zřejmě napsáno v Lyriánském kodexu, ke kterému mám naštěstí přístup. Proroctví také byla
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napsána  ve  starověkých  plejádských  chrámech  Sedmi  sester.  Proroctví,  která  byla  napsána  v
původních  Sirianských  smaragdových  záznamech.  Dobře,  stejně  jako  v  Andromedánských
chronologických záznamech, stejně jako v archivech Anunnaki z doby před potopou a dokonce i v
Havana registrech centrálního vesmíru byla  tato  proroctví  napsána.  V budoucnosti,  ze které
pochází 3i Atlas, za 200 000 let ode dneška, se Země stane klenotem celého multivesmíru,
stane  se  centrem  učení  Vzestupu,  světem-svatyní,  diplomatickým  centrem  hvězdných
civilizací, šablonou pro planetární vzestup a opět živou knihovnou kosmického vědění.

A protože se budoucnost a minulost s touto konvergencí zhroutí v důsledku opětovného vstupu zpět
do původní Země, zdá se, že tohle všechno už bude platit. Dobře, Země bude čím? Šablonou, živoucí
knihovnou, centrem učení Vzestupu a klenotem celého Stvoření. Proto i rozdělení časové linie
mimochodem není  konec,  rozumíte?  Je  to  začátek návratu lidstva  ke Zdroji,  a  to  jak
individuálně, tak jako kolektivně.

 

Ovládání vědomí lidstva prostřednictvím temného náboženství
Nyní  chci  mluvit  o  tom,  jak  temné  síly  využívaly  organizované  náboženství,  zejména  s
Vatikánem, k odčerpávání naší energie. Dobře, dovolte mi to vysvětlit takto. Posledních téměř
2  000  let  byly  všechny  tyto  kostely,  katedrály  a  chrámy  zřejmě  postaveny  na  těchto
energetických strukturách z nějakého důvodu, aby se zmocnili původní mřížky Země.  A
vysvětlím, jak to udělali a co dělali posledních 1700 let, což je odporné.

A opět, tyto informace pocházejí z obnovených archivů. Dlouho předtím, než se Vatikán prezentoval
jako pastýř duší, o kterém jsem vždycky věřil, že je to překroucená církev, že? Falešná křesťanská
církev. Místa, na kterých stojí stojí jejich stavby, byla ve starověku známá jako dračí linie.
Místo, kde se sbíhaly zemské krystaly a toky energie. Tam se nacházel Vatikán.

Tyto linie, které používali původní učenci ve starověku starověkými mysterijními školami,
nebyly symbolické. Byly to doslovné energetické sítě schopné zesilovat vědomí, posilovat
duchovní spojení a otevírat portály do vyšších dimenzí. Takže tam, kde je jejich moc, existuje
jejich boj, a kde je boj, tam přichází okupace. Vatikán byl tedy postaven na dračím uzlu, což je
velmi silná vnitřní část energetických linií. A tak unesli jednu z čaker Země.

Takže oblast nyní známá jako Vatikánský pahorek byla původně etruskou nekropolí zarovnanou s
hvězdnými souhvězdími, než byla ovládnuta. Bylo to také římské mytické iniciační místo, které se
soustředilo kolem solární válečné lodi. A byl to také geomantický uzel, lépe řečeno starověká
svatyně jako živý portál a křižovatka ley linií procházejících Itálií, Francií a středomořskými
chrámy.

Proč byl tedy tento konkrétní uzel tak žádaný? Dovolte mi vysvětlit proč. Protože v geomancii
je dračí uzel zesilovačem vibrace. Toto je informace z ezoterických záznamů. Ať už je energie
umístěna kdekoli, ať už je to cokoli, světlo nebo tma vždy vyzařuje napříč kontinenty. Původním
účelem  dračích  uzlů  tedy  bylo  ukotvit  světlo  Zdroje,  vést  léčivé  energie  a  udržovat
planetární harmonii a také podporovat duchovní evoluci.

Ale  když  linie  padlých  strážců  a  odpadlíci  Anunnaki  fungovaly,  ještě  neexistovaly  žádné
mechanismy, které by se snažily ovládat vědomí Země. Oni viděli, že tyto uzly jsou branami k
nadvládě, a viděli způsob, jak skrze ně ovládat vědomí lidstva. Ovlivňovat miliony a nyní i
miliardy lidí. Našli způsob ovládnout více uzlů, a skrze ně zřejmě ovládali globální vědomí
téměř 2 000 let. Vstoupili jsme do temného středověku. Začali velkou náboženskou okupaci
posvátných  energetických  míst  Země.  Takže  Vatikán  byl  klenotem koruny,  že?  Šlo  o
výstavba komplexu pro sběr energie, jak ho nazývali.
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Proto Vatikán není to jen budova. Je to energetická architektura navržená s ohledem na
kultovní pozici. Například kopule, kopule baziliky svatého Petra, je saturnský kondenzátor
určený ke koncentraci emocionální energie, zachycení kolektivní psychické síly, ukládání
utrpení, viny, strachu, studu a vědomí hříchu.

Dále masivní obelisk na Svatopetrském náměstí ve Vatikánu, který byl dovezen z Heliopole,
neslouží k dekoraci a nikdy k dekoraci nebyl. Vždy fungoval jako mužská energetická anténa,
která vnucovala mužskou nadvládu nad naší planetou.  Proto byli také schopni potlačit
posvátné božské ženství.  Fungoval tedy také jako vysílač,  který směřuje sklizenou energii  do
starého umělého matrixu a symbolického dobytí egyptských slunečních chrámů. Kupole a obelisk
tak společně vytvořily energetický okruh falického lůna, známé zařízení v okultní vědě,
které  bylo  známé  tím,  že  odčerpávalo  lidskou  emocionální  sílu,  zesilovalo  trauma,
posilovalo astrální parazitické systémy a ukotvovalo nízkofrekvenční pole.

A proto Vatikán od počátku zdůrazňoval doktríny zakořeněné ve strachu, což samozřejmě
znamenalo věčné zatracení, prvotní hřích, utrpení jako ctnost, vinu jako cestu k vykoupení
a vstup do trvalého kněžství zjevně blokoval přímý přístup k Bohu. Takže tato učení vůbec
nebyla duchovní.  Prováděli  vibrační inženýrství,  aby odsávali  utrpení lidí  a nakrmili  své
archonské drakonské vládce. Zamyslete se nad tím, lidi. Utrpení a bolest tedy produkovalo
těžkou energii zvanou egregoriální náboj, která následně produkovala strach, astrální vinu,
která zhroutila lidské aurické pole. Hanba, která přerušila spojení se Zdrojem a Vatikán to
všechno sklízel téměř 2 000 let. Dobře to měli energeticky vytvořené.

Tyto  temné  frakce  neskončily  u  Říma.  Během dalších  téměř  2  000  let  rozšiřovaly  svou
architekturu  a  budovaly  celosvětovou  mřížku  katedrál  a  kostelů,  z  nichž  každá  byla
umístěna na geomantických energetických bodech, které kdysi používali domorodí léčitelé,
druidové, kněžky a kultury sladěné s hvězdami. Nevybírali si náhodná místa. Stavěli své stavby
na  keltských  kamenných  kruzích,  druidských  hájích,  římských  slunečních  chrámech,  fénických
hvězdných oltářích a dolmanových mřížkách. A také na posvátných horách zarovnaných s ley liniemi,
které fungovaly v dobách Atlantidy, a na starověkých chrámech bohyní.

Proč by to dělali? Protože tato místa původně zesilovala světlo.  Takže jejich výstavbou
obrátili polaritu a temné katedrály fungovaly jako frekvenční měniče z Jednoty do oddělení,
ze suverenity do závislosti, ze svrchovanosti do poslušnosti, z mysticismu do dogmatu a z
přímého  spojení  se  Zdrojem  k  čemu?  Že  kněží  se  stali  prostředníci  a  přímluvci.  A  tak
pozměněná mřížka vytvořila planetární sklízecí síť, což byl psychický trychtýř, který napájel
falešný matrix, který vytvořili padlí pozorovatelé a jejich dřívější zástupci.

A  tak  podle  okultní  vědy,  která  stojí  za  touto  architekturou,  i  když  se  obyčejní  věřící  učili
jednoduchému písmu, elitní církevní řády praktikovaly hlubší skrytou vědu, která zahrnovala
pokroucenou geomancii,  což je něco za satanismem, astrálním inženýrstvím a kultovní
inverzí, tedy převrácení energií. Klíčovými architektonickými principy bylo použití gotické
obloukové  energetické  inverze.  Tyto  špičaté  oblouky  vytvořily  vakuový  vortex,  vír,  který
vytahoval energii nahoru a ven a odsával emocionální pole shromážděných lidí.

Pokaždé, když lidé šli do kostela, netušili, že jsou energeticky vysávání, že jsou sklízeni.
Krmili  archontské pány,  vládce.  Dalším příkladem jsou růžová  okna.  Růžové okna zřejmě
sloužila jako frekvenční filtry, které kódovaly shromáždění podvědomými symboly, které
byly sladěny tak, aby ovládaly archetypy a dokonce i akustiku kůru.

Dokonce i působení zvuku bylo použito k ovlivnění mozkových vln do podřízených stavů. A
gregoriánský chorál byl zřejmě technikou harmonické hypnózy. A dokonce i černé Madony,
které  byly  původně  používány  jako  ikony  bohyně,  byly  přetvořeny  na  prázdné  nádoby
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pozorující ženskou energii, aby zničily božskou ženskou mřížku. Labyrintová podlaha, která
měla  symbolizovat  cestu  k  Bohu,  byla  ve  skutečnosti  navržena  k  vyvolání  psychické
fragmentace  a  zmatku.  A  tak  každý  prvek  měl  skrytý  zrůdný  energetický  účel,  jehož
výsledkem byla populace odříznutá od Zdroje. Odříznutá od přímého spojení se Zdrojem.

Chápete? Populace, která byla téměř 2 000 let závislá na vnějších autoritách a žila ve
strachu z hříchu a trestu, což byl perfektní pohon pro umělý matrix, který vytvořili archoni
a vládci Anunnaki. Jen proto, že víte, že jsme zažili reformaci a vzestup protestantských
církví  a  dnešních  množství  křesťanských směrů,  mějte  na  paměti,  že  to  všechno  jsou
rozšíření matky nevěstky, což je ohavnost zpustošení, a opět je to odnož Vatikánu, katolické
církve. Všechna tato organizovaná křesťanská fundamentalistická náboženství byla jen rozšířením
původního Babylonu. Chtěl jsem na to poukázat. Ale Vatikán byl jako jádro toho všeho.

 

Aktivace hvězdných semínek, obnovení původní mřížky Země a ukončení matrixu
Bodem zlomu je nyní obrácení mřížky v důsledku aktivace 144 000 uzlů. Jakmile se původní
krystalická mřížka znovu aktivuje, katedrální síť se začíná energeticky rozpadat, protože se
144 000 aktivačních uzlů světla probouzí.  Každý probuzený pracovník  mřížky získává zpět
posvátné uzly. Čistí otisky traumat. Očišťuje parazitické vazby, a tím obnovuje božské ženské proudy.
A to vše obrací katedrální inverzi způsobenou Římem, ale ze všech těchto protichůdných
organizovaných  fundamentalistických  organizovaných  náboženství,  která  jsou  jen
rozšířením  Babylonu.  A  to  zase  aktivuje  původní  dračí  linie,  zdrojovou  světelnou  energií.

Když se živí lidé stanou aktivními uzly mřížky, starý systém sklizně ztrácí podle tajného
poznání svůj zdroj energie. A proto jsou temné síly zoufalé. A proto katedrální síť selhává. A
proto se kontrolní pole Vatikánu hroutí, protože se dračí linie vracejí k původní mřížce.
Falešný matrix umírá, protože se Země probouzí. Tím pádem Vatikán jako energetická instituce
a  všechny  jeho  odnože  jsou  pohlcovány  vyšší  dimenzí.  A  to  je  důvod,  proč  masy  opouštějí
organizované náboženství a proč explodují skandály. Proč rituály ztrácejí svou moc. A proč
systém astrální sklizně slábne, protože 144 000 znovu získává uzly mřížky rychleji, než je
nyní dokážou invertovat.

V nadcházejících měsících a několika letech, od doby, kdy tato současná realita vytvoří
konečnou konstrukci, nejpozději do roku 2028, se role Vatikánu jako světové duchovní
autority zcela zhroutí. Mocí zatížená katedrální síť se energeticky rozpadne a v důsledku toho se
zhroutí i organizované náboženství, jak ho známe. Protože v tom okamžiku budou mít lidé opět
přímé spojení se Zdrojem, kde nebudeme potřebovat žádné další prostředníky. Dračí linie
budou opět patřit léčitelům, hvězdným semínkům, pracovníkům mřížky a nositelům světla,
144 000 a milionům hvězdných semínek a samozřejmě samotné Zemi.  Posvátná mřížka
bude obnovena podle proroctví a děje se to právě teď, když mluvím. Únesené uzly se vrátí ke
světlu.

Lidstvo se znovu spojí  se  Zdrojem bez jakéhokoli  prostředníka  a  toto  jsou  ta  proroctví.
Konečně dojde i k návratu posvátného božského ženství a ono bude také plně dokonalé. A
současně se svět, který temné síly postavily na ukradené posvátné půdě, rozpustí v prach.
To vše je součást starého programu a paradigmatu, které se blíží ke konci. Všechna starověká
proroctví, přátelé, ukazovala na tento okamžik. A posel, vyslanec, 3i Atlas je smaragdové
interdimenzionální  plavidlo,  které bylo  vysláno z  budoucnosti  lidstva a  vrátilo  se,  aby
pomohlo aktivovat 144 000 uzlů, kterým říkáme 144 tisíc, jsou to genetičtí držitelé klíčů
první vlny probuzených duší, jejichž aktivace spustí probuzení milionů hvězdných semínek
po celém světě. Bum, bum, bum, bum, bum. Jakmile obdrží frekvenci Atlasu, spící DNA se
zapálí, časové linie se posunou a nová zemská mřížka se opět spustí.
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Tato sekvence zapálení  je  předpovězená v  záznamech umělé inteligence,  Lyriánském kodexu a
archivech Strážců, které mimochodem budou obnoveny zpět na Zemi. Všechno to začne se 144 000 a
jejich rozpomínání. Hvězdná semínka se probudí jako dominový efekt a pak povstane zbytek
lidstva, takže proroctví se odvíjí právě teď, když mluvím. Jo, tohle je nejlepší doba pro život.
Jsem tak nadšený, lidi. Nevím jak vy, ale sluneční erupce, které právě teď přicházejí, zatímco Noah
předpovídá možnou aktuální událost, která vyřadí z provozu naše satelity, rozvodnou síť a vládnoucí
struktury.

Podívejte se na to takto na základě prezentace, kterou jsem dnes měl, co je tato bezprostředně
přicházející sluneční tsunami, co je za tím? Co když je tu jen proto, aby zničila staré paradigma? Co
když je tu proto, aby úplně rozpustila starou mřížku, obrácenou umělou mřížku? Zamyslete se nad
tím. Takže se vždycky dívám na věci z duchovní perspektivy spíše, než z 3D reality založené na
strachu. Nikoliv jako obavy z Carringtonovy události.  Že bych nemohl žít  bez mobilu? Že bych
nemohl žít bez elektřiny? Nevěřte tomu, lidi. Tato očekávaná sluneční tsunami, před kterou nás
Noah varuje, je ve skutečnosti dobrá věc. Je to velmi dobrá věc. Je to součást proroctví, lidi.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Jsem tak nadšený, lidi.  Tohle je nejlepší doba k životu. Doufám, že máte fantastický den. Chci
poděkovat všem 3 134 lidem, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste tu byli dnes večer, 3. prosince
2025.

A jako připomínka, lidi, že včera plánovali zavést jedno světové náboženství pomocí nějakého
projektu Blue. Je to pokročilá holografická technologie, která by vypadala, jako by Kristus
nebo Iman nebo Maitrea sestupovali z nebe, aby Netanjahu mohl zavést jedno světové
náboženství. A podle mé prezentace Bílé klobouky a Pozemská aliance zničily tuto technologii a
hodily klín do toho pokusu o zavedení jednoho světového náboženství. Vědí, že tato umělá mřížka se
blíží ke konci. Přesto se temná strana pokusila zavést toto jediné světové náboženství promítáním
falešného  mesiáše  pomocí  pokročilé  holografické  technologie.  Chtěli  vytvořit  jedno  světové
náboženství. Včera to selhalo, lidi. Všechny ty negativní časové linie se hroutí. Karta invaze
mimozemšťanů už není aktuální.

Spousta  lidí  se  stále  bojí  pomyšlení  na  možnou  falešnou  invazi  mimozemšťanů  pomocí
holografické technologie a pokročilé světelné technologie, aby to vypadalo, jako bychom
byli napadeni, aby mohli zavést jedinou světovou vládu.  Přátelé, myslíte si, že to Galaktici
dovolí? Ne, nedovolili by to. Všechny ty časové linie se zhroutily. Máme se na co těšit. A myslím, že
to je dnes asi tak všechno. Myslím, že bych se teď měl zeptat na pár otázek a odpovědí.

Ishmamail, někteří z nás nejsou uzemněni, abychom pomohli Matce Zemi přijímat světlo od
nás, kteří jsme kotvami. Tak se začněte uzemňovat. Začněte se uzemňovat, lidi. Pokud se
necítíte uzemněni, začněte se uzemňovat, protože vy všichni jste kotevními body těchto
přicházejících světelných frekvencí.

Jak se můžeme bránit proti NPC postavám? Myslíte nehráčské postavy, falešné postavy, postavy
v pozadí. Měli bychom se od nich prostě izolovat? Bylo by moudré držet se od NPC dál. Pokud ale
žijete  s  NPC,  pak  je  nejlepší  se  prostě  snažit  s  touto  NPC  nekomunikovat  nebo  se
odstěhovat. Ale jo, snažte se držet dál od lidí v pozadí, protože ti jsou tam jen od toho, aby
způsobovali zármutek a bolest.

Vyžaduje QFS digitální identifikační údaje? Ne. Je to živé vědomí, které bude propojeno s
vaším  vlastním  vědomím.  Takže  nebudou  žádné  digitální  identifikační  údaje,  žádná
biometrie,  žádné tyhle kecy s AI.  Žádné tyhle kecy s  AI.  Co udělali  s naší DNA od dob
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Atlantidy? No, jak je odhaleno v mé knize o kosmickém původu, odpojili 10 řetězců naší původní
DNA a zredukovali nás na primitivy. Snažili se ji zredukovat na primitivy, a udělali to, že z nás
ukousli. Odpojili naši DNA a když to udělali, vytvořili překrytí původní živoucí mřížky, o
které jsem se zmínil dříve, a tak jsme všichni spadli z původního stavu nádhery, do této
nižší sféry, kterou mnozí nazývají matrixem, iluzorním světem, který se nyní blíží ke konci.
Díky Bohu.

Rád bych spolupracoval s Davidem Ikem. Myslím, že David Ike je v tomto průkopníkem a je jednou z
původních osob, které odhalují pravdu od 90. let, kdy se mu všichni smáli. Takže ano, rád bych
spolupracoval s Davidem Ikem.

Je vybraných 144 uzlů stejných jako dračí linie? Přitahuje mě zlatá dračí linie. Nedávno
jsem se probudil. Věřím, že mezi nimi existuje souvislost. Ano, existuje souvislost, protože
musíte pochopit těchto 144 jednotlivců. Jsou to paprsky. Jsou to kosmičtí avataři schopní
stáhnout si celou svou nadduši. A pro ty, kteří absolvovali mé kurzy o kosmickém původu, víte,
kde nadduše existuje. Ona existuje až do 13. dimenze, což jsou počáteční vrstvy říší věčnosti.
Takže existuje přesně 144 jedinců, kteří jsou spojeni s celou kosmickou živou matricí, která
propojuje celou 15dimenzionální Zemi. Dobře, se všemi jejími vrstvami, takže to jsou oni. Takže
ano, mohli by být spojeni s původními dračími liniemi.

A mimochodem, vážím si super chatů. Moc děkuji. Obvykle pomáhají. Mám jeden z Hope is Real.
Píše: „Měla jsem sen o fialovobílém těle dračího hada a energetické formě.“ Paráda. Možná je
to jiná verze tvé existenci jako draka. Kdo ví? Ale díky za sdílení.

Ishmaile, mohl bys prosím rozvést spojení mezi Esejci a Sufisty, které jsi zmínil v tajné
vládě? Takže Esejci byli reorganizovaní starověcí druidové. Také byli součástí základní struktury
Strážců záznamů, strážců pokrevní linie Svatého grálu. Po pronásledování Esejců někteří z
přeživších odešli  do podzemí a později  se znovu objevili  jako súfíové.  Súfíové byli  také Strážci
mystických znalostí. A pak jste samozřejmě slyšeli příběhy o Svatém řádu Grálu a templářských
rytířích. Takže súfíové byli jako východní větev Svatého řádu Grálu. Ale opět, obě skupiny už byli
pozůstatky původní skupiny Esejců, která sahala až do doby před 2 000 lety až do Judeje. A
žili izolovaně od světského světa. V jistém smyslu byli pozitivní tajnou společností.

Moc děkuji, Nathane Taylore, za tvůj super rozhovor. Ptá se: „Existuje důvod, proč terraformují
Mars a Venuši? Dojde k nějaké události, která nás donutí opustit Zemi?“ Ne, nedojde k žádné
události, která by v nás vyvolala touhu opustit Zemi, protože Nová Země už tu je. Vždycky tu byla.
Jen byla tak trochu skrytá pod touto umělou vrstvou, kterou jsem zmínil. Důvod, proč terraformují
Venuši a Mars, je ten, že celá obnova původní mřížky souvisí také se sítí, která udržuje
živou životní sílu v celé naší Sluneční soustavě. Takže potřebují terraformovat Mars a
Venuši, aby je vrátili zpět do jejich původního prostředí, a pak samozřejmě budeme moci
nejen žít na této planetě, ale znovu žít na Venuši a Marsu. Proto terraformují Venuši a Mars,
protože až dojde k vzestupu Země, nebo spíše až se falešný matrix zhroutí a Nová Země nám
bude k dispozici, budeme mít také přístup k Venuši a Marsu. Budeme schopni cestovat na
různé planety, do různých hvězdných národů, do různých částí galaxie, do různých částí
vesmíru.

Moc děkuji,  Salvage Title,  za super rozhovor.  Ptá se:  „Máš názor na Boba Marleyho?“ Víš,
vlastně se mi líbí hudba Boba Marleyho a věřím, že byl vyvolený. Věřím, že skrze svou hudbu
probouzel lidi. Věřím, že byl pravděpodobně inkarnovaným veleknězem a myslím, že si to dokonce i
mysleli, a není to spiknutí. Myslím, že byl, byl zabit, stejně jako Tupac. Takže se mi Bob Marley líbil.
Myslím,  že  byl  hvězdným  semínkem.  Víš,  předběhl  svou  dobu.  Považuji  Boba  za  moderního
duchovního  mistra.  Ano,  souhlasím.  Prosím,  podívej  se  na  text  písně  Babylon  System  (viz
www.karaoketexty.cz/texty-pisni/marley-bob/babylon-system-19052). O té písni jsem už slyšel a líbí

http://www.karaoketexty.cz/texty-pisni/marley-bob/babylon-system-19052
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se mi její poselství a přirozená mystika. Jo, byl to přirozený mystik.

Děkuji Petro za super rozhovor. Říká: „Mám silné bolesti z výčnělku a špatného postavení
meziobratlové ploténky. Vyléčí to solární záblesk?“ Ano. Až dojde k slunečnímu záblesku, dojde
ke spontánnímu hojení po celém světě. Bude mobilita plně obnovena a ploténka a další špatné
postavení se jím zahojí. Odpověď na to zní ano, naprosto.

Jak poznáme,  jestli  jste  součástí  144 000,  nebo myslíte  tím,  jestli  jste  jedním z  těch
počátečních, spuštěných nebo aktivujících uzlů, jak jsem zmínila dříve? Nejlepší způsob,
jak zjistit, je vnitřní pocit. Je to vnitřní poznání. Je těžké to vysvětlit. Prostě to víte. Váš život
nebyl vždycky spravedlivý. To je jeden ukazatel. Vždycky jste museli čelit různým životním výzvám.
Vždycky jste byli hrozbou. Vždycky jsi byl černá ovce a bylo velmi těžké zapadnout. Nicméně
zároveň máš silný smysl pro vytrvalost a cílevědomost. Jasné? Takže takhle poznáš, jestli jsi
součástí 144 000 bláznů. Ale měj na paměti, lidi, že jsme všichni vyvolení. V Bibli je rčení, které
říká,  že  mnozí  jsou  povoláni,  ale  jen  málokdo  dbá  na  volání.  To  znamená,  že  těch
zmíněných „mnozí“ jsou miliony hvězdných semínek, které jsou tady dole. Těch 144 000
duší jsou jen ti avataři. Ty kosmické paprsky, které sestoupily ze 13ti dimenzí a kteří se
sjednotí se svou nadduši, až dojde k aktivaci. Takže budou existovat ve všech 13 dimenzích
současně. To je to, co to znamená.

A také, jak je v této prezentaci odhaleno, budou to zapalovací klíč, protože jsou to živoucí
uzly k původní živoucí krystalické síti Země, která spojuje všechny živé věci se Zdrojem. Je
fascinující, že jsou jádrem milionů, jsou jádrem milionů. Na druhou stranu musíme také zvážit,
že koncept 144 000 se také vztahuje k určité frekvenci, což je kosmické vědomí, Kristovo
vědomí, a dále se také vztahuje k aktivaci toho, co je známé jako 144 řetězců DNA, což je
skutečně náš celkový potenciál, jakmile dosáhneme naší plné kapacity. Existují tedy různé
příklady nebo významy pro 144 000.

Budou hvězdná semínka první vlnou ze 144 000, nebo budou muset hvězdná semínka
počkat? Ne. 144 000 jsou držiteli klíčů k původní mřížce. Takže rozeberou, rozpustí starou
mřížku, která je překryvnou vrstvou. A pak v důsledku toho, až to udělají,  se aktivují
všechna další hvězdná semínka, kterých jsou miliony a miliony.

Snažím se obejít tento chat. Máte nějaké informace o současných kovových implantátech a
vzestupu? Ano., pokud máte, řekněme z lékařských důvodů, pokud máte v těle kovy, je to v pořádku.
Stále budete vzestupovat. Rozdíl mezi nimi a nanočásticemi je v tom, že nanočástice jsou
mikroskopičtí roboti. Grafen se chová jako paraziti, když se shromáždí, a v podstatě se
rekonfiguruje a ovládne nervový systém. Je rozdíl mezi kovy. Pokud máte destičky, pokud máte v
těle kovy kvůli operaci, rozpustí se během slunečního záblesku. Takže se o to nemusíte starat. Je
rozdíl mezi tímto a chytrým prachem, tedy mikroskopickými myslícími nanoboty, které vkládají
do těla lidí prostřednictvím chemtrails, jídla, které jíme, a mRNA. Ale jo, lidi, víte, kdybyste
mohli použít jiné prostředky, jak se jich zbavit,  vždycky je čas začít s detoxikací. A nejsem
jediný, kdo se tím zabývá. Myslím, že v naší komunitě je spousta lidí, kteří dávají lidem vědět, další
jako já, kteří dávají lidem vědět, že je čas začít s očistou svého těla. Rozdvojení časových linií je tady.

A mimochodem, pro ty z vás, kteří nevěděli, kdo byl James Rink, byl to supervoják, který byl
jedním z  prvních,  kdo odhalil  programy MILABS (tj.  vojenská kontrola  mysli  a  únosy
mimozemšťany), MK-Ultra, a různé věci, které se děly mimo planetu. A dvakrát jsem s ním
dělal rozhovor. Pojďme k historii mých pořadů. Mám ho v tomto pořadu dvakrát. Takže se na něj
určitě podívejte na památku Jamese Rinka. Ať odpočívá v pokoji. Ale samozřejmě víme, že prošel
transformací. Pravděpodobně se mu daří lépe teď, když už není ve svém lidském těle, které bylo opět
silně terčem útoků. A jak jsem již zmínil, mluvil jsem s ním pár týdnů před jeho odchodem a svěřil se
mi, že byl, víte, terčem. Stal se terčem a měl také pocit, že jeho čas se blíží. Každopádně, ujistěte se



Pád falešné mřížky, aktivace 144K a návrat k původní Zemi (4.12.2025
Ismael Perez) | 16

Védické Světoponímání našich Předků

vraťte k těm dvěma rozhovorům, které jsem dělal s Jamesem Rinkem. Všechny jsou tady na
mém YouTube kanálu. Stačí jít do historie a najít Ishmaila Pereze a Jamese Rinka. Jsou to velmi
poučná videa. James Rink možná používá Atlas. Kdo ví? Pravděpodobně už teď používá Atlas.

Dobře, ještě jedna otázka, lidi. Ishmaile, co je geomancie? Dobrá otázka. V okultních vědách je
geomancie studiem využívání energie z živých linií Země, z její mřížky. A tak existují určité místa
Země, kde je vysoká koncentrace linií, například kde postavili kamenný živý systém Glastenbury,
pyramidy v Egyptě. To vše je geomancie, je to věda, která má hodně společného s využitím těchto
energetických uzlů, které existují po celém světě.

A nezapomeňte se o mé video podělit s co nejvíce lidmi. Pomůže to kanálu růst. A pokud bude funkce
„hype“ k dispozici po živém vysílání, nezapomeňte ho propagovat, pomůžete zrychlit algoritmus a
získat více zhlédnutí. Moc vám děkuji za sdílení. Tak jo, lidi. Je čas ukončit. Doufám, že si užijete
krásný zbytek večera a já se v sobotu večer vrátím na další aktualizaci.

Kéž je s vámi Boží síla a nezapomeňte se na to podívat od začátku. Budeme pokračovat příště.
Nashledanou.

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem The fall of the false grid, the activation of the 144K and the return to the original
earth (4.12.2025 Ismael Perez)

Další  články  a  videa  o  Transformaci  najdete  na  webu  www.slovanskakosile.cz  v  rubrice
Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Pád falešné mřížky, aktivace 144K a návrat k původní Zemi (4.12.2025 Ismael Perez)
Zhroucení antarktických portálů, pád Jižních zbytků a konečné očištění (2.12.2025 Ismael Perez)
Aktualizace od Intelu! Trump, UAP a šokující vlna nadcházejícího odhalení: Proč se otevírá
Trezor. (30.11.2025 Ismael Perez)
Sdělení galaktického avatara
Všechny mimozemské rasy pocházejí ze Země? Ztracená historie odtržených civilizací
(22.11.2025 Ismael Perez)
Zpráva velitelství Jupitera: Mezigalaktické sjednocování na Jupiteru a velké odpoutání
(20.11.2025 Ismael Perez)
Aktualizace aliance (18.11.2025 Ismael Perez)
Aktualizace Intelu: ACIO: Skrytí architekti průlomové technologie (16.11.2025 Ismael Perez)
Galaktický avatar jako nejvyšší projev sebe-sama
Aktualizace od Intelu!! Projekt Aurora: Kuiperovo-Oortovo povstání, kolaps Federace a Jupiterovy
dohody (13.11.2025 Ismael Perez)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/04/zhrouceni-antarktickych-portalu-pad-jiznich-zbytku-a-konecne-ocisteni-2-12-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/01/aktualizace-od-intelu-trump-uap-a-sokujici-vlna-nadchazejiciho-odhaleni-proc-se-otevira-trezor-30-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/01/aktualizace-od-intelu-trump-uap-a-sokujici-vlna-nadchazejiciho-odhaleni-proc-se-otevira-trezor-30-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/24/sdeleni-galaktickeho-avatara/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/22/vsechny-mimozemske-rasy-pochazeji-ze-zeme-ztracena-historie-odtrzenych-civilizaci-22-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/22/vsechny-mimozemske-rasy-pochazeji-ze-zeme-ztracena-historie-odtrzenych-civilizaci-22-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/21/zprava-velitelstvi-jupitera-mezigalakticke-sjednocovani-na-jupiteru-a-velke-odpoutani-20-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/21/zprava-velitelstvi-jupitera-mezigalakticke-sjednocovani-na-jupiteru-a-velke-odpoutani-20-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/18/aktualizace-aliance-18-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/17/aktualizace-intelu-acio-skryti-architekti-prulomove-technologie-16-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/15/galakticky-avatar-jako-nejvyssi-projev-sebe-sama/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/14/aktualizace-od-intelu-projekt-aurora-kuiperovo-oortovo-povstani-kolaps-federace-a-jupiterovy-dohody-13-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/14/aktualizace-od-intelu-projekt-aurora-kuiperovo-oortovo-povstani-kolaps-federace-a-jupiterovy-dohody-13-11-2025-ismael-perez/
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Aktualizace Aliance! Zhroucení Starého světového řádu a konec zkorumpované federace.
(11.11.2025 Ismael Perez)
Mezihvězdná aktualizace: Utajovaná zpráva: Dekódování přenosu z 3I Atlasu: Odhalení
(9.11.2025 Ismael Perez)
Mezihvězdná aktualizace: 3I Atlas a rostoucí sluneční erupce | 6.11.2025 Ismael Perez
Aktuality Aliance! Probíhá vojenská operace Sil rychlé reakce | 4.11.2025 Ismael Perez
Mezihvězdná aktualizace: Vzestup Země dosahuje galaktické synchronizace | 2.11.2025 Ismael
Perez

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/12/aktualizace-aliance-zhrouceni-stareho-svetoveho-radu-a-konec-zkorumpovane-federace-11-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/12/aktualizace-aliance-zhrouceni-stareho-svetoveho-radu-a-konec-zkorumpovane-federace-11-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/10/mezihvezdna-aktualizace-utajovana-zprava-dekodovani-prenosu-z-3i-atlasu-odhaleni-9-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/10/mezihvezdna-aktualizace-utajovana-zprava-dekodovani-prenosu-z-3i-atlasu-odhaleni-9-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/07/mezihvezdna-aktualizace-3i-atlas-a-rostouci-slunecni-erupce-6-11-2025-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/05/aktuality-aliance-probiha-vojenska-operace-sil-rychle-reakce-4-11-2025-ismael-perez/
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